



Gigi和Sammi已逾20年未合作過，所以有「重逢」感覺。

## 20年後重逢 Gigi 讚青春返晒嚟

# 鄭秀文升級演阿媽 無心理障礙

香港文匯報訊（記者李思穎）鄭秀文（Sammi）當年拍關錦鵬執導的《長恨歌》患上抑鬱症，12年後她再導演關錦鵬新戲《八個女人一台戲》，扮演一個十多歲孩子的母親。現時心態不同的Sammi，表示沒有任何心理關口，今次更以最健康、最好狀態演出。片中跟Sammi死對頭的梁詠琪（Gigi），二人相隔20多年再合作，Gigi覺得有久別重逢和青春重來的感覺，合作得很開心。

昨天鄭秀文、梁詠琪、商天娥、黃山怡（糖妹）、趙雅芝、周家怡到香港大會堂取景拍攝，片中Sammi是位過氣話劇天后，有個14歲兒子，跟Gigi是死對頭。問Sammi要演一名少年的母親，需否衝破心理關口？她從容說：「完全無關口，真是零關口。其實好自然，除非有個30多歲的兒子就話怪，有個幾歲到十幾歲的兒子好合理，反而關錦鵬指我有個十幾歲兒子，可能他覺得女演員會好介意。我完全無心理關口，兼好喜歡今次劇本。」

### 少看電話培養情緒

Sammi覺得這角色可說是演員的一個里程碑，以前演戲會設定角色挑戰自己和難度，來到這階段會從容自在面對，當拿到劇本時已有信心駕馭到角色。「經過多年成長，對演戲信心好強烈，不像以前演《長恨歌》帶着戰戰兢兢的心態。這部戲都會有情緒，所以去到現場不太敢去玩，電話

都少看，時常培養好內心情緒。以前有病情緒低落，今次是自己最好，最健康狀態。」

Sammi和Gigi上次合作已是《百分百感覺》，轉眼間便20多年，對於今次再合作Sammi開心說：「大家看到對方不一樣，不是樣貌變化，而是內心不一樣。Gigi現有家庭和小朋友，變得好活潑、好開朗，我亦有自己家庭，大家20年來都保持得不錯。」

提到張衛健（Dickie）前晚為已故胞弟張衛彝舉行追思會，當晚有到場的Sammi表示：「他們一家人都是天主教徒，信仰給予他們很多力量。見到他媽媽好堅強，面對死亡很豁達，整個追思會好Peaceful；整件事 Dickie處理得很好。」

Gigi被Sammi讚活潑又開朗，前者



關錦鵬(前排左三)相隔12年再夥Sammi拍戲。

謂：「可能她都一樣，20年沒轉變是沒可能。我覺得Sammi比以前開心開朗好多，今次和她有種『重逢』感覺，大家拍戲時多了時間傾偈。（有否分享大家的家庭生活？）大家分享現階段的快樂，各自有不同開心事、體會和得着可分享。當聽到和Sammi合作，簡直『青春返晒嚟』，想起以前一起拍的青春片。」



鄭秀文認為自己即使有個十來歲兒子也是合情合理的事。

## 小鮮肉突然剝衫 童愛玲面都紅晒

香港文匯報訊（記者李思穎）由侯永財執導，童愛玲、朱慧敏、王賢誌、李蕙敏、李雨陽、李嘉豪、張學潤合演的舞台劇《金星撞火星》將於下月2至4日假香港壽臣劇院演出，一眾演員昨日拍宣傳照。在故事中童愛玲跟李雨陽和「小鮮肉」李嘉豪有感情線，當三人合照時，張學潤為嘉豪除衫騷肌，弄得童愛玲尷尬不已；她又不時掩面和拍拍心口，顯得有所避忌。

首演舞台劇的童愛玲揚言是很大挑戰，最大難度是說廣東話，加上李雨陽和嘉豪也是「處女海」，到時需要互相幫忙。她說：「自己會找老師學廣東話，希望在短時間裡學到做舞台劇的技巧，演出前會閉關準備。」對於嘉豪露出上身騷肌時表現尷尬，她笑謂：「這麼多年未試過有如此性感的男生站在我身邊，有點不慣。（正式演出有否親熱鏡頭？）未知，導演仍在整理劇本。（跟嘉豪有攬錫場面？）未知，身為演員會因應劇情需要去，上到台不會怕醜，私下才會怕醜面紅。我是台灣人比較保守。（老公會否呷醋？）希望不會，其實

他很支持我，覺得我之前做過電視、電影甚至廣播劇，對其他事物多作嘗試是好事。」

### 朱慧敏王賢誌「醉酒」親熱

劇中朱慧敏飾演一名眼角高的事業型女性，後來戀上演繹富二代的王賢誌，朱慧敏表示暫未知有否親熱場面。王賢誌笑言親熱和性程度要取決於朱慧敏：「有場戲講她飲醉酒來我家，做主動和我親熱，所以如何親熱要交給女方決定。」朱慧敏聞言即說：「我好含蓄，（演出前喝些酒培養情緒？）不可行，喝了酒可能上不到台。何況我飯後已戒酒，做戲自然會Natural High，可演到內裡Open的角色。」

王賢誌自爆當年在無綫時滴酒不沾，試過有場戲講他喝醉酒和黎姿做對手戲，他完全不懂演繹，覺得好醜。「經過這麼多年，現在我會懂得去駕馭，可以試下飲酒，不過要飲觀酒才可。」雖然他說帶觀酒給朱慧敏試，女方依然拒絕，他笑謂：「我演不到，你就後悔。」



李嘉豪(左)突然露出結實胸肌，童愛玲(中)即大感尷尬；右為李雨陽。



朱慧敏(右)現已戒酒，旁為王賢誌。

## 力撼偉仔賀歲片 劉嘉玲票房好會謝票

香港文匯報訊（記者李慶全）劉嘉玲首度監製及主演的電影《以青春的名義》前晚舉行首映，她聯同吳肇軒、余香凝及導演譚惠貞出席，撐場嘉賓有馬逢國、張達明、廖子好及胡子彤等。嘉玲老公梁朝偉正身在日本度假充電，稍後回港宣傳賀歲片《捉妖記2》時，他會入戲院捧場看嘉玲的演出。而嘉玲則主動拖着吳肇軒的手合照。

嘉玲首任監製，電影今日終上畫，她坦言心情並不緊張，因自己已超額完成，也覺得影片拍得算合格，接下來就看該片命運了。她亦表示會喬裝入戲院看入座率及觀眾最真實的反應，現看到影評大都是讚賞，當然也會有不好的地方，但在她心裡已有一把尺。談到嘉玲的《我的情敵女婿》和偉仔的《捉妖記2》今年賀歲檔打對台，她笑說：「幾好呀，可以打情罵俏！」又表示要是票房成績好，更會到戲院謝票。會否與偉仔互相踩場謝票？「我一定看他那部，我第一集都有看，因他常說自己同自己打，所以我要看一下！」

嘉玲又大爆吳肇軒過於興奮和緊張以致發燒，軒仔笑答：「燒住鴻運當頭！」嘉玲笑他說：「那你準備好未？」軒仔不明所以反問要準備什麼？嘉玲說：「準備紅呀！之前你只有幾十個粉絲，現在已好多了！」

### 想做吳肇軒經理人

嘉玲坦言有興趣繼續做電影監製，現有愛



拖着吳肇軒出席首映的劉嘉玲(左)，笑言想找老公偉仔演出她監製的電影。

情、警匪及販毒題材的劇本，不過上半年她要先拍戲及演舞台劇。至於會否邀偉仔演出？她表示適合的當然會，其實都想再跟軒仔合作，且還想當其經理人，最好簽他十年！嘉玲坦言想多簽新人，有自己的班底，也接受自薦，但即使在中央戲劇學院、上海戲劇學院或香港演藝學院，好的人選未畢業都給人簽了。

## 陳茵媺 妙法護子女眼睛

香港文匯報訊（記者梁靜儀）陳茵媺（Aimee）昨日到旺角出席隱形眼鏡品牌發佈會，活動上Aimee除了大玩互動遊戲，又分享自己跟子女的護眼習慣。

Aimee表示不單要保護自己眼睛，亦會上網看關於保護小朋友眼睛的資料，因現時不論大人或小朋友都經常用到手機，她都擔心小朋友有近視。不過科技進步，又很難不讓小朋友接觸電子產品，他們每天上學都會花很多時間用電子產品來學習，作為父母都會教小朋友保護雙眼，她每天會讓小孩看10至20分鐘電視就要停，之後會讓他們畫畫、做手工及看遠的東西，對小朋友的健康好些。Aimee又稱與老公陳豪（阿Mo）都很少會在小朋友面前玩電話，但做娛樂圈社交媒體都很重要，是一個和Fans溝通及互動的方法。說到阿Mo最近開始玩社交媒體，他又可有向老婆請教？Aimee指反而要請教老公，因他買了很多自拍產品，反而是阿Mo照顧她。



陳茵媺要請教老公陳豪怎樣玩社交媒體。

提到阿Mo憑《夸世代》入圍無綫台慶頒獎禮最佳男主角，問到會否在小朋友的學校幫老公拉票？「不用啦，他一定得，我一定會支持他。」Aimee指每次與老公出街時，很多人都說喜歡他的角色，男女觀眾都有，加上他又練大隻，很多男仔都鍾意。

## 音樂人嫌無火花 黎瑞恩被迫轉班底

香港文匯報訊（記者吳文釗）黎瑞恩昨日到電台宣傳4月舉行的個唱和新歌《剩下光年》，抱恙到場的她表示被兒子傳染感冒，錄音工作也要延期，稍後她更要到台灣與音樂團隊合作，笑言像空姐一樣不停飛。

黎瑞恩坦言為演唱會煩惱，因時間緊迫，她又想找回合作過的夥伴，結果對方都以沒火花為由推卻，令她要轉用全新班底，每晚緊張得難以入睡。問屆時會否讓子女看其演出？「小恩子」稱女兒到時未必有假期，後者有提出過上台表演，也曾與同學在家跳Hip Hop，但到真的請她們表演時又縮步。至於手術後身體如何？小恩子稱已沒痛楚，不過發現聲帶有個洞，要上語言治療課改善，更被醫生取笑她關子女關得不多，說話長氣所致。

此外，張敬軒昨日也到電台宣傳新歌《缺》，他表示新歌邀請外地音樂人合作，還會重金拍MV，希望為今年做個好開始。去年除了做音樂外，軒仔也有花時間籌備開餐廳，他透露與財團巨額合資，極力營造舊香港情懷的法國餐廳將於本月中開業。



黎瑞恩被醫生笑太長氣。

## 偕胞妹表妹看音樂劇 汪詩詩：開心過陪老公

香港文匯報訊（記者梁靜儀）汪詩詩、汪圓圓、湛琪清（Jessica）、梁小冰、胡琳、貝安琪及陳嘉容等，前晚到大會堂欣賞音樂劇《CATS》。

汪詩詩與汪圓圓兩姊妹常與表妹湛琪清三人行，圓圓表示她們一班表兄弟姊妹感情都很好。詩詩就指最近較少三人行，如三人都在港，就會相約去逛街購物；而前晚是特別約去看音樂劇的。問到詩詩是否開心過跟老公去購物？詩詩一時口快說：「當然啦！講緊是我，因Jessica之前去了美國探外婆兩星期，所以今次是新年後大家首次見面。」

正當運中的Jessica，被問到男友可有隨她赴美？她表示男友在港有工作，未有同行。問她們三個家庭會否相約農曆年一起外遊？詩詩表示已有計劃，但最快要到暑假才能成事，因Jessica要到日本拍戲。

### 圓圓會對子女公平

圓圓則表示聖誕期間才跟詩詩兩家人和父母一起去泰國旅行，不會這麼快再計劃旅遊。說到她的一對仔仔Christian（蔡靖天）和Kameron（蔡靖曦）下周二兩歲生日，到時會如



(左起)湛琪清、汪詩詩、汪圓圓這三名表姊妹結伴去看《CATS》。

何為兒子慶生？圓圓說：「大女兩歲生日時都沒大肆慶祝，對小朋友要公平點，都是和家人食飯簡單慶祝。」